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9. SINIF UCGELERIN ESLiGi VE
BENZERLIGi TEST-12

Soru 1. D C

A.—I B

Yukaridaki sekilde
ABCD dik yamuktur

'AD| L[AB]
AB|=19cm, |CD|=14cm,
AD|=12cm ise [BC|=x ="

A) 13 B) 15 C) 16
D) 17 E) 18

Soru 2.

Yukaridaki ABC ticgeninde
s( AED)=s(BCD)
|AD|=|EB|=4cm,

|AE|=8cm ise [DC| = x kag¢ cm olur?

A) 20
B) 16
C) 12
D) 10
E) 8
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Soru 3. A

Yukaridaki ABC iicgeninde
AB|L[AC],[AD]|L[BC]
BD|=8cm, |DC|=10cm
AD| = x ka¢ cm olur?

A) 4
B) 6

Soru 4. A

B

D C
Yukaridaki ABC iicgeninde
:AD], A acisinin agiortayidir.
DE] L[AC]

DE|=8cm, |AB|=10cm ise
A(ABD) kag cm? olur?

A) 20 B) 40 C) 60
D) 80 E) 98



Soru 5. A

B C

Yukaridaki ABC ticgeninde

:ED]//[BC]

DB| 1 .
Lt |AE|:420m ise
AB| 7

[EC| = x kag cm olur?

A) 6 B) 7 C) 13
D) 14 E) 16

Soru 6.

A B

Yukaridaki sekilde ABCD paralelkenar
[AE]N[DC]={E]

[AE]N[BD]={F]

4.|DF| :3.|FB|

|AB|=24cm ise |EC| = x kac cm olur ?

A)3 B) 4 C)6
D) 8 E) 10



Soru 7.

B

Yukar:idaki sekilde Yukaridaki sekilde
[AD]N [BC] - {E}

s(ABC):S(ADE) S(BAE)zs(DCE)

|AE|=4cm, |AC|=6cm

ICD|=3cm ise |BE| = x uzunlugu @:ﬂ
kac cm olur? |CE| >
|AB|=20cm ise |CD| = x kag cm olur ?
19
A)8 o7 9t A) 16 B) 20 C) 24
D)12 E) —

5 D) 25 E) 32




Yukaridaki sekilde
AB] L [BD], [BD]L [ED],

[AC] L [CE]
|AB| _3
CD| 5

ICE|=20cm ise |AC| = x kag cm olur?

A) 12
D) 21

B) 15
E) 25

C) 16

Yukaridaki sekilde

[AB]//[EF]//[DC]
|DE| _3
[EAl 5

IDC|=10cm, |EF|=12cm

ise | AB| = x kag cm olur?

46
A) 15 B) 2 C) 17

50 E) 18

D)?



A

Soru 11. /\
D F E

L N

X

Yukaridaki ABC iicgeninde

[BF ] ve [CF],

B ve C acilarinin aciortayidir.
[DE]//[BC]

|AD|=8cm, |BD|=6 cm, |CE|=4cm

ise |BC| = x kag cm olur?

A) 15 B)17 q >
55 2
D) > E)19

Soru 12. 2

10

Yukaridaki ABC iicgeninde
s(A)=90°

[DE] L[BC]

IDC|=10cm, |AD|=2cm, |CE|=8cm

ise |AB| = x kag cm olur ?

A)7 B) 8 C)9
D) 12 E) 14



Soru 13. Soru 14.

B D 9 8 -
Yukaridaki ABC iicgeninde
AB] L[AC], [AD] L[BC]
AD|=6cm, |DC|=9cm

AB|=x ka¢ cm olur?

A) 82
B) 63 A) 12 B) 15 C) 18
C) 213 D) 20 E) 21

D) 5v/2
E) 443

Yukaridaki sekilde
AB|//[FE]//[DC]
FE|=6cm, |AB|=10cm ise
DC|=x ka¢ cm olur?




Yukaridaki ABC ii¢geninde
:BE] B acisinin aciortayidir.

DE|//|BC]
AE|=6cm, |[EC|=8cm, [BC|=12cm

ise |DE| = x kag cm olur ?

A)5 B) 30 )7
I 25

Yukaridaki sekilde ABCD dikdortgeni
A ve C KkOselerinden kenarlar:

KOsegen itizerine gelecek sekilde
katlanzyor.

|AB|=6cm, |BC|=8cm

ise |A'C | kag cm olur?

A) 1,2 B) 1,8 C) 2
D) 2,2 E) 2,5



